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                                                   Comune di Campolongo Maggiore
Città Metropolitana di Venezia

                                                           Via Roma 68 -30010
MERCATINO DELL’USATO E DEL RIUSO
Il “Mercatino  dell’usato e del riuso”, ai sensi della direttiva, 2008/98/CE e successivi provvedimenti attuativi, ha come obiettivo principale la valorizzazione del riuso, riciclo e recupero di materiali e oggetti di modico valore, altrimenti destinati alla dismissione o smaltimento. Il Mercatino ha natura sperimentale e si svolgerà  l’ultimo sabato del mese a partire dal 28 settembre 2019 sull’area comunale pedonale ed area parcheggio, adiacenti al Municipio per un periodo di quattro mesi.

Condizioni operative:

▪ potranno esporre e porre in vendita gli hobbisti muniti di tesserino valido per cose vecchie, cose usate, oggetti da collezione, fumetti, libri, stampe;

▪ possono partecipare i privati (persone fisiche maggiorenni) che scambiano o vendono in modo sporadico ed occasionale i beni di proprietà usati, provenienti dalle proprie abitazioni, in buone condizioni, puliti, di modico valore e privi o con scarso valore commerciale;
▪ la partecipazione al mercatino è riservata esclusivamente ai richiedenti che presenteranno, almeno dieci giorni prima, al Comune regolare istanza - utilizzando apposito modulo predisposto dall’Ufficio Attività Produttive-Commercio;

▪ è preclusa a chiunque dei partecipanti la vendita di oggetti nuovi, preziosi, piante e animali vivi, armi e/o materiali esplodenti e/o combustibili, alimenti e bevande, e inoltre oggetti, riviste, video con contenuto che offenda la dignità della persona o vietato ai minori;

▪ lo spazio massimo assegnabile per l'esposizione dei prodotti ad ogni partecipante è di metri 3 x 3, ogni partecipante dovrà provvedere ad allestire il proprio spazio espositivo in modo decoroso;

▪ l’assegnazione dei posteggi verrà stabilità dall’Ufficio di Polizia Locale, il cui personale verificherà , durante il mercatino  l’utilizzo adeguato degli spazi  concessi e dei materiali/prodotti in esposizione /vendita/scambio;

▪ l'accesso all'area del mercatino è consentito:

- dalle ore 08:00 alle ore 09:00 per predisporre l'esposizione;

- dalle ore 09:00 alle ore 17:00 per l'apertura al pubblico con un'ora di tempo dopo la chiusura per il riordino del materiale esposto e la pulizia dello spazio concesso;

▪ è fatto divieto:

- di usare strumenti sonori ovvero diffusori o amplificatori di voci;

- di introdurre, pubblicizzare ed esporre articoli non attinenti alla manifestazione, accantonare materiali al di fuori dell'area assegnata e/o debordamenti di qualsiasi genere dallo spazio concesso, allestire l'area assegnata in modo da occultare gli espositori vicini, danneggiare o imbrattare la pavimentazione;

▪ al termine del mercatino ogni espositore dovrà aver cura di smaltire in proprio eventuali rifiuti o residui di sorta; i rifiuti prodotti durante lo svolgimento della manifestazione non dovranno essere lasciati sul posto e l'area assegnata dovrà essere riconsegnata priva di ogni materiale, in perfetto ordine e pulita;

▪ il Comune di Campolongo Maggiore rimane comunque sollevato da ogni e qualsiasi responsabilità giuridica, fiscale e/o amministrativa in riferimento all'attività svolta in occasione del mercatino;

- Agli operatori partecipanti al mercatino verrà consegnata copia delle suindicate condizioni per il regolare e puntuale rispetto delle prescrizioni stesse e per il buon funzionamento del mercatino.

- L'Amministrazione Comunale, a suo insindacabile giudizio, si riserva la facoltà di sospendere o annullare, in qualsiasi momento, la manifestazione per fondati motivi di pubblico interesse e/o igiene e decoro.

LA RICHIESTA DI PARTECIPAZIONE VA PRESENTATA, ALMENO 10 GIORNI PRIMA DELLA DATA DEL MERCATINO, SU APPOSITO MODULO accompagnato da copia di un valido documento di riconoscimento, al Comune, direttamente all’Ufficio Protocollo, al fax 0495849151, oppure via e-mail a amministrazione@comune.campolongo.ve.it.
Per informazioni: Ufficio Attività Produttive tel. 0495849149 
                              Ufficio Polizia Locale        tel. 0495849145  
