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SERVIZIO DI PRE-SCUOLA ANNO SCOLASTICO 2017/18 (attivo dal 14 settembre 2017 )

Il servizio di pre-scuola risponde ad esigenze particolarmente avvertite dalle famiglie ove entrambi i genitori (o l'unico genitore nel caso di nucleo monogenitoriale) e gli altri eventuali soggetti maggiorenni autosufficienti presenti nel nucleo famigliare sono impegnati in attività lavorativa o di studio al momento dell’inizio delle lezioni scolastiche. E’ inteso a garantire idonea accoglienza e sorveglianza agli alunni della scuola primaria e secondaria di primo grado che abbiano necessità di entrare a scuola fino a 40 minuti prima dell'inizio delle lezioni. Il servizio viene garantito dall’Associazione Auser Insieme di Campolongo Maggiore attraverso  propri volontari.

Si effettua nei giorni di REGOLARE funzionamento del servizio scolastico. Quindi, ad esempio, in caso di proclamazione di sciopero comunicato dal dirigente scolastico, il servizio non sarà attivo.

È istituito nei plessi scolastici in cui almeno 5 utenti ne abbiano fatta richiesta e nei quali siano messi a disposizione locali compatibili con il rispetto delle norme di sicurezza. Durante l'anno scolastico eventuali operatori in più verranno aggiunti per mantenere un rapporto tendenziale di un operatore ogni 18 alunni.

ORARI: Il pre-scuola inizia in ciascun plesso 40 minuti prima dell’orario di inizio delle lezioni.

ISCRIZIONI: Il servizio è attivato a domanda dell’utente previa compilazione di apposito modulo di iscrizione da ritirarsi presso la sede Auser di Bojon c/o Centro Civico nei giorni di lunedi e di sabato dalle 9.00 alle 12.00 o presso l’Ufficio Pubblica Istruzione del Comune o scaricato dal sito del Comune www.comune.campolongo.ve.it e dopo aver effettuato il pagamento della quota stabilita quale rimborso spese a favore dell’Associazione Auser. La domanda si intende accolta dopo il rilascio dell’autorizzazione all’ingresso anticipato. Tale autorizzazione va consegnata, per la verifica, all’addetto/a alla sorveglianza il primo giorno di ingresso anticipato a scuola. Quindi viene stilato e aggiornato quotidianamente un registro delle presenze per ciascun plesso.

COMPARTECIPAZIONE ALLE SPESE: alle famiglie degli utenti viene richiesto il seguente contributo economico a rimborso delle spese sostenute dall’Associazione Auser:

- € 15,00 mensili o frazione di mese superiore a due settimane.

- € 100,00 per l’intero anno scolastico da versare in una unica rata anticipata.

Nel caso di iscrizioni di più minori appartenenti allo stesso nucleo familiare verrà applicato uno sconto del 50% dal secondo utente in poi iscritto al servizio.

Il pagamento può esere effettuato in due modi:

1) direttamente in contanti alla sede Auser c/o Centro Civico Bojon nei giorni di lunedi e di sabato dalle 9.00 alle 12.00

2) tramite bonifico bancario  intestato all'Auser IBAN: IT 60 U 08452 36000 067000073219 con oggetto: contributo prescuola 2017/18 – 

Gli utenti iscritti al servizio di trasporto scolastico non sono tenuti al pagamento della quota per il prescuola.

NORME COMPORTAMENTALI: In caso di comportamenti particolarmente gravi e scorretti da parte dell’alunno ci si riserva la facoltà di sospendere – anche temporaneamente - il servizio, previo avviso alle famiglie.

Una volta che l’alunno è stato preso in carico dall'operatore, per nessun motivo (tranne quelli legati alla sicurezza secondo le indicazioni dell'operatore stesso) potrà lasciare la struttura scolastica.

RITIRO: Il ritiro dal servizio anche durante l’anno, dovrà essere comunicato all’Ufficio Pubblica Istruzione e decorrerà a tutti gli effetti a partire dal mese successivo alla data di comunicazione.  Contestualmente al ritiro sarà possibile richiedere il rimborso delle somme relative ai mesi già pagati e non fruiti.                                  

TRASFERIMENTI DI SCUOLA E MODIFICA DATI: L’utente che ha chiesto l’ammissione al servizio presso una scuola e chiede il trasferimento ad altra scuola, deve presentare una nuova iscrizione al servizio.
L’utente deve comunicare, per iscritto, ogni cambiamento rilevante il servizio (es. la patria potestà), indirizzo e recapito telefonico. 
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